

端午小长假收好这份出行攻略

6处易堵、10处施工,可以这样绕行

今年端午小长假放假时间为6月7日至6月9日。5月31日,现代快报记者从南京市公路处获悉,端午期间,南京路网日均流量为77.6万辆,较平时增长6.14%。车流量密集集中在G42绕城公路、G36宁洛高速、G40沪陕高速、G205山深线、G104北平线、G346沪安线、S122宁小线等路段。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 通讯员 孙逸飞

这些时段路段较为拥堵

根据预测,端午小长假,返乡探亲流,加上短途出行游,预计节日前一天断面流量加大,特别是中小客车流量大幅增加,呈现出城高峰;6月7日高峰时段6:00—15:00;6月8日车流量有所回落;6月9日高峰时段12:00—19:00,呈现返城高峰。南京路网总体呈现“节前及第一天小幅攀升,第二天逐步回落趋势平稳”的运行特征。

据分析,预测普通干线公路2019年流量趋势总体和2018年相似,假期日均流量为77.6万辆,较平时增长6.14%。车流量密集集中在G42绕城公路、G36宁洛高速、G40沪陕高速、G205山深线、G104北平线、G346沪安线、S122宁小线等路段。



拥堵路段可这样绕行

●二桥高速

由南向北方向,过收费站至南汊桥上桥口拥堵严重;由北向南方向,南汊桥上桥口和北汊桥上桥口拥堵非常严重,过江车辆建议从四桥、扬子江隧道及长江隧道通行。

●三桥高速

三桥刘村B收费站:建议从西善桥、天后村互通绕行;三桥张店互通枢纽(三桥往合肥方向):建议从浦乌路绕行;三桥主线收费站:建议从扬子江隧道、长江隧道、长江四桥绕行。

●G42绕城公路

G42绕城公路(油坊桥互通

至刘村互通段)施工,建议车辆由绕越高速通行,板桥往返二桥、河西、主城方向车辆由扬子江大道、龙藏大道、龙王大街、平良大街道路绕行,绕城公路二桥往三桥方向下平良大街匝道已建成通车,绕城公路往河西南部、板桥方向车辆可由该匝道通行。另已开通板桥新城至奥体新城公交线路(D22),沿途可在元通、刘村等地铁站换乘。

●G4211宁马高速

G4211宁马高速K5—K7拥堵,马鞍山往南京方向,从江宁镇匝道G205绕行;南京往马鞍山方向K4—K8拥堵,从G205方

向绕行。

●宁扬高速

宁扬高速往四桥回城方向易拥堵,建议从新篁南枢纽至六合东绕行。

●长江隧道

扬子江隧道定淮门入口、扬子江隧道海德卫城入口、扬子江隧道扬子江大道入口:可从内环北线—玄武大道—长江四桥绕行;扬子江隧道江北入口:可从江北快速路—宁合高速—长江三桥;长江隧道出城方向:可从扬子江大道—长江三桥;长江隧道进城方向:可从江北快速路—宁合高速—长江三桥。

施工路段如何绕行看这里

G104京福线浦泗枢纽桥梁拆除重建封闭施工,绕行方案:

(1)原浦洲路自东向西右转入江北大道车辆,改走浦洲路—泰冯路—江北大道;

(2)原浦泗路自西向东左转入江北大道车辆,改走浦泗路—高新路—学府路—江北大道;

(3)原浦泗路自西向东右转入江北大道车辆,改走浦泗路—高新路—丽景路—江北大道;

(4)原江北大道自北向南右转入浦泗路车辆,改走江北大道—学府路—高新路—浦泗路;

(5)原江北大道自南向北右

转入浦洲路车辆,改走江北大道—天华西路—泰冯路—浦洲路;

(6)原江北大道自南向北左转入浦泗路的车辆,改走江北大道—丽景路—高新路—浦泗路。

G312国道 K294.714—K300.344三环路路口至四桥匝道口全封闭施工:过往车辆从毕升路到经天路再到三环路绕行。

S338宁镇线 K45.824—K51.774港城路路口至S002三环线路口处全封闭施工:车辆经S338省道—X306县道龙其线—S002省道—S338省道绕行。

还有以下路段在施工:G40沪陕高速 K453+250—K470+106 宁

合段拓宽改造;G42绕城高速油坊桥互通主线及匝道桥改扩建;

G42绕城公路(油坊桥互通至刘村互通段)扩建;G4211宁芜高速K0—K25.83(南京至马鞍山段)应急维修;S122宁小线主线K3+940—K4+140因未拆迁仍围挡;S360宜高线 K123+755—K137+160半封闭拓宽改造;

三桥高速

K111+600—K11

1+900张店枢纽

改建。

6幅涉宅地块公开出让,起拍总价超182亿 时隔6年,南部新城挂出首幅宅地

5月31日,南京市规划和自然资源局发布2019年宁出第05号出让公告,6幅地块将公开出让,分别在南部新城、江浦街道、紫东地区和燕子矶,6幅地块均为涉宅用地,出让总面积超65公顷,起拍总价近182.6亿元。

现代快报记者注意到,这批地块中对于达到最高限价后的具体要求有所不同,南部新城、燕子矶新城地块达到最高限价后改为竞人才房面积,而其余4幅地块达到最高限价后均为竞自持租赁住房面积。据悉,该批地块将于7月3日10时开始网上竞拍。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜

江浦街道3幅涉宅地,达最高限价后均须竞自持

现代快报记者注意到,这批地块中江北江浦街道就有3幅涉宅用地,总用地面积近38公顷,其中有2幅均在2019南京市浦口区土

南部新城宅地,将配建8450平方米人才房

在这批地块中,南部新城No.2019G32地块备受关注,这是秦淮区红花街道南部新城应天东街北侧地块,东至国际路,南至应天东街,西至响水河,北至怡居东路(规划)。出让面积61918.09m²,用地性质为二类宅地,限高100米,起拍总价38.7亿,最高限价55.5亿。

该地块不接受联合竞买,须配建建筑面积不小于8450平方米的人才房,由竞得人建成后无偿移交给南部新城管委会。现代快报记者了解到,该地块是时隔近6年后南部新城挂出的首幅宅地,目前区域暂无新房,二手房均价超4万。

江浦街道3幅涉宅地,达最高限价后均须竞自持

现代快报记者注意到,这批地块中江北江浦街道就有3幅涉宅用地,总用地面积近38公顷,其中有2幅均在2019南京市浦口区土

地推介会上亮相。

No.2019G33浦口区江浦街道华慧路以东、绿水湾路以南地块,出让面积233257.02m²,最高限价54.3亿。No.2019G34浦口区江浦街道虎桥路以南、研新路以东01地块,出让面积66206.72m²,最高限价30.4亿。此外, No.2019G35浦口区江浦街道浦云路以东、紫创路以南02地块,出让面积78891.53m²,最高限价35.5亿。

上述3幅地块的出让条件均要求,地块竞价达到最高限价时停止竞价,改而在本地块内竞争自持租赁住房建筑面积,面积最多者竞得。

紫东地块须配建不小于11424平方米租赁房

今年以来,南京紫东地区进入加速发展的快车道。6幅地块中的No.2019G36栖霞区经济技术开发区兴智科技城地块二,位于南京经济开发区,属于南京紫东地区。该地块出让面积91380.82m²,用地性质为二类宅地,起拍总价29.4亿,最

高限价45.6亿。

根据出让要求,地块内须配建建筑面积不小于11424平方米的租赁住房,由竞得人建成后自持,用于出租居住,只租不售。

燕子矶地块曾停止出让,现再次亮相

No.2019G37栖霞区燕子矶街道太新路和经五路夹角地块,位于燕子矶新城,出让面积73842.61m²,用地性质为二类宅地和商住混合用地。起拍总价31.5亿,最高总价44.7亿。

现代快报记者了解到,该地块去年曾挂牌公告,但后来停止出让。此次再次挂出后,起拍价、最高限价和出让门槛都有所提高。根据出让公告,该地块须配建建筑面积不小于10650平方米的人才房,由竞得人建成后无偿移交给南京市江南小化工集中整治工作现场指挥部。地块竞价达到最高限价时停止竞价,改而在本地块内竞争人才房建筑面积,面积最多者竞得。

“中华血液公益行—南京站”医患交流义诊活动成功举行

快讯(记者 张然)5月26日,第四届中国血小板日系列公益活动暨“中华血液公益行—南京站”医患交流义诊活动,在南京儿童医院成功举行,爱心专家向在场的患儿赠送了“爱心止血包”,鼓励孩子们积极对抗疾病。

现代快报记者了解到,本次活动由白求恩公益基金会、北京白求恩公益基金会、南京医科大学附属儿童医院、血小板病友之家联合主办。活动在南京医科大学附属儿童医院院长黄松明的致辞中开始,他表示,医患共同面对的是疾病,医患交流活动能更好地普及疾病知识,只有患者正确面对疾病,才能拉近医患的距离,改善医患关系。

活动现场还播放了以患者澄澄的故事改编的中国血小板日主题公益片《爸爸我爱你》,疾病的揪心和父女间真挚的感情,唤起了在场病友和家人的情感共鸣,在场的爸爸妈妈们都感同身受。

在南京医科大学附属儿童医院的方拥军教授分享讲座前,一名方教授救治过的患儿家长走上台,为他献上锦旗,表达感激之情。随后南京医科大学附属儿童医院的方拥军教授、复旦大学附属中山医院程韵枫教授、南京大学医学院附属鼓楼医院周荣富教授与病患共享最新医学知识和研究进展。

南京成立首个街道级少工委

快讯(通讯员 张晨瑾 记者 鹿伟)今天是六一国际儿童节。在节日前夕,南京首个街道级少工委——西善桥街道少工委成立。现代快报记者了解到,街道少工委将组织广大少年儿童按照邻近社区、相似兴趣组成假日小队,参与社区治理,成为学校教育活动的有效延伸。在成立仪式上,402名学生获得“向善五星少年儿童”。值得一提的是,成绩并不是评价获奖学生的唯一标准,相反,因自强、遵纪、敬老、互助等方面表现优异的占到绝大多数。

室外,各类益智游戏展台围满了学生,大家玩得很嗨;室内,老师、家长、学生齐聚一堂,观看精彩纷呈的文艺演出,掌声阵阵……为迎接六一儿童节的到来,西善桥街道为片区的学生们举办了一场别开生面的嘉年华。在这场以“向上·向善·共同成长”为主题的活动中,首个街道级少工委的成立更为孩子们送上了一份特别的节日礼物。

作为南京市最大的保障房片区,西善桥街道正在打造全国首个“理想教育小镇”。其以教育为突破口、“剑走偏锋”蹚出的社会治理新路子,引发社会各界关注。成立街道少工委,其实也是创新社区治理的一种方式。据介绍,街道少工委将创新少先队教育和活动方式,组织广大少年儿童按照邻近社区、相似兴趣组成假日小队,参与社区治理,成为学校教育活动的有效延伸。